H emysipnon ypnoipomnoiel ko otabepd won petofintd ov TEAEGTY,.
apa herrovpyel oty Bpoyuypdvia iepiodo mapoyoyic.
Tvopilovpe 6t yie Q = 0 = TC = FC = 20, dpo, pe dedousve 671 1
nocdTTa Tov ctafepol cvvisheot stvar 10, n Ty Tov Bo shvax:

ko1 VC4 = TC — Fe = 80 - 20 =60,

@G VC=WL = 60=W-1 = W=60
ATC _380-320

MC, = 20~ 6050 & MG, =6
- Q T MC
50 320
Xx=; 350
60 330 6

Apa étav To cUVOAKS kbOTOG TG EmyEipnoNg sivar 350 AOMUOTIKES
Hovadeg, To eninedo mupuy®YNS TG sivar 55 povada.

Karaowendlovpe wivaxe pe woVC, AVC won MC, FonSuoTOdvVIUg
TOVG AVTIGTOLXOVS TOROVG:

Q T | ve AVC MC
0 20 0 — —~
4 80 60 15 15
10 140 120 12 10
20 200 180 9 6
33 260 240 7.2 4.6
50 320 300 6 3,5
60 380 360 6 6
66 440 420 6.3 10

PvapiCovue 6T xapmdin mpocgopas g emysipnong sivar 10 avepy6-
HEVO TUNUE THG KOpmOATG TOV OpIaKoD KOGTOVG, mov Bpicketat mhve
omd TNV TOpT TG pE To péco petaPAnté kéotog. Apa o mivaxug mpo-
GPOpag TG sAyEipnong sival:

Zuvdvaopoi | P=MC Qs
A 6 60
B 10 66

Ka1 0 ayopaiog wivoxag npoceopds tov 100 emyeipficemv (100-Qq) i-
vt

Zovdvoouei | P=NRC Os
A 6 6.000
B 10 6.600

Qo = 12.000— 1.000P, &pa yia P=6 = Qp = 6.000 ko iz

P =10 = Qp=2.000. ITapanpodye 611 y1a P = 6 1oyder
Qo = Qp = 6.000, dpa 1 Ty} 16opporiag sivar Pr = 6 ypnpoamikéc pové-
deg kot 1 woc6TTa 1opporiog Qg = 6.000 povadec TPOIOVTOG,




